



МН, -1992. -
5 янв. (М). - с. 23
Мех
новости

Владимир
ВОЙНОВИЧ

КЛАД ПОД СОСНОЮ

Сейчас время охотников, которые стреляют влет, а я специалист стрельбы по неподвижным мишеням. Вот в застойные времена как хорошо было: бери любой предмет и описывай его хоть год, хоть два — он с места не сдвинется. И потому порешил я совсем покинуть корабль современности и утонуть в прошлом. Пишу сейчас некие странного свойства как бы мемуары. А для «Московских новостей» сочинил стишок, новогоднюю вроде бы шутку.

*Вновь годов совершился размен, и
по этому самому случаю вам,
читатель газеты «МН»,
поздравления самые лучшие.*

*Пожеланья, чтоб год високосный
был хоть постный, но все-таки
сносный. Важно как-то дожить
до тепла. Ну а там подрастут
понемножку огурцы, помидоры,
картошка, и пойдут на поправку
дела. Вы поймаете в поле жар-птицу,
или клад под сосною найдете,
или тетя умрет за границей,
вам оставив свои тити-мити
(разумеется, в твердой валюте,
так как мягкую вы не возьмете).
Вы откроете бизнес удачный и,
на бирже успешно играя, виллу
купите в местности дачной. И
«роллс-ройс», чтобы ездить туда,
и обнесете ту виллу забором,
заведете себе буль-терьера,
чтоб ночные возможные воры
сознавали опасности меру.
Разведете малину и розы,
заживете, как Ротшильд и Хаммер...
Вот что я, оторвавшись от прозы,
вам решил напроорочить стихами.*